
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                      ΑΔΑ: 6ΡΒΝΩΗ3-49Μ          

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ              Αριθμ. Πρωτ:  14315/07-06-2016          

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ        

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  ΖΩΗΣ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  
 Από το πρακτικό της με αριθ. 7ης/2016 συνεδριάσεως της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

      Αρ. αποφάσεως: 55 

  

Θέμα:   Λήψη απόφασης σχετικά με χορήγηση αναπηρικής θέσης στάθμευσης.  

 
 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 7
η
  του μήνα Ιουνίου  2016 και ώρα 8:30 συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής κατόπιν της με αριθ. πρωτ.: 13736/03-06-2016 του Δήμου 

εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 26-05-2016,  σύμφωνα με τα άρθρα 67 και 

75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) όπως ισχύουν. 

 

    Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα  (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 

έξι  (6) ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς :  

 

1. Χουδελούδης Μόσχος, Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος Ε.Π.Ζ. 

2. Δημουλά Μαρία (τακτικό μέλος) 

3. Σταθάς Κωνσταντίνος (τακτικό μέλος) 

4. Ζώτος Ιωάννης (αναπληρωματικό μέλος) 

5. Ζέρβα Γιαννούλα (αναπληρωματικό μέλος) 

6. Δρούλιας Ηρακλής (τακτικό μέλος) 

 

 

Απόντες:  κ.κ. Βορέας Κωνσταντίνος (τακτικό μέλος) Δαουάχερ Ναουάφ (τακτικό μέλος) &  Βαρυτιμιάδης Ηλίας  

(τακτικό μέλος) Μποζίκας Ανδρέας (τακτικό μέλος) & Καρατζαφέρης Βασίλειος (τακτικό μέλος) 

 

 

 

Ο κ. Πρόεδρος μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
 

 

 

 

Μεταβολές  

Μετά από πρόταση του Προέδρου αναβάλλεται-ομόφωνα- η συζήτηση 5
ου

  θέματος  ημερησίας διάταξης. 

 

 

   



 Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, κ. Μόσχος Χουδελούδης, εισηγούμενος το 4
ο
 θέμα ημερήσιας 

διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Ε.Π.Ζ. την υπ΄αριθμ.   163/2-6-2016 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας,  ως 

εξής:  

 

    Σας διαβιβάζουμε την  υπ΄ αριθμ.:  41689/22-11-2013 αίτηση του κου Ψαραύτη Ιωάννη  για την τοποθέτηση 

πινακίδων στάθμευσης αναπηρικού οχήματος , έμπροσθεν της οικίας του επί της οδού Διογένους 25, όπως επίσης 

σκαριφήματα της υφιστάμενης και της προτεινόμενης κατάστασης καθώς και την εισήγηση της Υπηρεσίας μας. 

    Πιο συγκεκριμένα η αρχική πρόταση της Υπηρεσίας πρότεινε την χορήγηση της αναπηρικής θέσης στάθμευσης 

έμπροσθεν της οικίας του κου Ψαραύτη, όπως επίσης και την αφαίρεση των πινακίδων της εκ περιτροπής 

στάθμευσης στις δύο πλευρές του δρόμου (μονούς και ζυγούς μήνες) που υπάρχουν στην οδό Διογένους. Η πρόταση 

αυτή εγκρίθηκε με την υπ΄ αριθμ. 84/2014 απόφαση του Δ..Σ, κατόπιν της 34/2014  εισήγησης-απόφασης της Ε.Π.Ζ. . 

    Μετά όμως από την υπ΄ αριθμ. πρωτ. : 61722/34167/2015/12-5-2016 μη έγκριση της απόφασης αυτής από την 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση λόγω διαφωνίας με την αφαίρεση των πινακίδων της εκ περιτροπής στάθμευσης – μη 

ικανό πλάτος οδοστρώματος - , επανερχόμαστε με νέα πρόταση η οποία φαίνεται στα συνημμένα σκαριφήματα. 

    Δεν υπάρχει καμία παρέμβαση στο υφιστάμενο καθεστώς της οδού, δηλαδή παραμένει η εκ περιτροπής στάθμευση 

(μονούς και ζυγούς μήνες)  και προτείνουμε την χορήγηση μιας αναπηρικής θέσης στάθμευσης έμπροσθεν της οικίας 

του κου Ψαραύτη επί της οδού Διογένους 25 την οποία και θα χρησιμοποιεί κατά τους ζυγούς μήνες (εφόσον από την 

πλευρά αυτή του δρόμου υπάρχει πινακίδα στάθμευσης απαγόρευσης κατά τους μονούς μήνες) , όπως επίσης και μία 

αναπηρική θέση στάθμευσης απέναντι από την οικία του μεταξύ της Διογένους 22 και Διογένους 24 την οποία θα 

χρησιμοποιεί τους μονούς  μήνες. 

 

    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Ε.Π.Ζ., κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά. 

    Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε τον Πρόεδρο της, έλαβε υπόψη τα σχετικά έγγραφα, συζήτησε 

διεξοδικά το θέμα.  

    Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την εκ περιτροπής στάθμευση (μονούς και ζυγούς μήνες)  και τη χορήγηση μιας 

αναπηρικής θέσης στάθμευσης έμπροσθεν της οικίας του κου Ιωάννη Ψαραύτη επί της οδού Διογένους 25 την οποία 

και θα χρησιμοποιεί κατά τους ζυγούς μήνες (εφόσον από την πλευρά αυτή του δρόμου υπάρχει πινακίδα 

στάθμευσης απαγόρευσης κατά τους μονούς μήνες) όπως επίσης και μία αναπηρική θέση στάθμευσης απέναντι από 

την οικία του, μεταξύ της Διογένους 22 και Διογένους 24, την οποία θα χρησιμοποιεί τους μονούς  μήνες, όπως 

αποτυπώνεται  στα σκαριφήματα της Τεχνικής Υπηρεσίας, τα οποία επισυνάπτονται της παρούσας απόφασης. 
 
                                                           Η   ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                        Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο                         (Υπογραφή)                 (Υπογραφές) 

Χαϊδάρι 07-06-2016 

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

ΣΕΛΕΚΟΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ 


